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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 05.12.2023 o 17.00 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová 

Poslanci:   

Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Kontrolórka:   PhDr. Ing. Marcela Jokeľová - ospravedlnená 

Ďalší prítomní:  Ing. Tatiana Dobošová, zamestnankyňa obce 

   Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce 

 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Návrh VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov 

5. Návrh VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce Gyňov 

6. Návrh VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov 

7. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Prijatie uznesení 

11. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce 

o 17:00 hod. privítaním poslancov.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 4 poslanci, pán Erik Dudrík sa ospravedlnil, že bude meškať, ale 

príde v priebehu zasadnutia.  Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa 

uznesení 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov 

návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu 

programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina 

https://www.obecgynov.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c-6-2023-o-uhradach-za-sluzby-poskytovane-obcou-151.html?kshow=5
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hlasov všetkých poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu 

zasadnutia.   

 

Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať 

o bodoch návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu 

zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia 

o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov 

všetkých poslancov (3).  

Starostka predložila návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia. 

 

Bod č. 4:  Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov 

Bod č. 6: Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce 

Gyňov 

Bod č. 8: Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované 

obcou Gyňov  

Starostka obce dala hlasovať za doplnenie programu o body č. 4,6,8, pričom na prijatie tohto 

uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3). 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Starostka obce dala hlasovať za program zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Gyňov 

doplnený o body č. 4,6,8, pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina 

prítomných poslancov (3). 

 

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov 
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5. Návrh VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov 

6. Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce 

Gyňov 

7. Návrh VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce Gyňov 

8. Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované 

obcou Gyňov  

9. Návrh VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov 

10. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Prijatie uznesení 

14. Záver 

 

Starostka dala hlasovať o schválení bodov programu OZ: 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša 

navrhovateľ. Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia 

byť opatrené podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť 

návrhov, o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 

zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu 

Augustínovú, za overovateľov: Peter Šoltés, Ing.  a Radovan Rozsnyoi . 

 

Bod 4 a 5 

4 Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov 

Starostka uviedla, že v určenom termíne na pripomienkovanie návrhu  neboli na Obecný úrad 

v Gyňove doručené žiadne pripomienky. 

5 Návrh VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov 

Starostka vyzvala pracovníčku Augustínovu, aby informovala poslancov. Ing. Augustínova 

informovala, že po prerokovaní na predchádzajúcom zasadnutí OZ, bol pripravený návrh 

VZN, kde sa určuje výška poplatku  za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

nasledovne: sadzba poplatku x počet kalendárnych dní: 0,0822 €/osoba/deň u osôb s trvalým 

alebo prechodným pobytom v obci; sadzba poplatku x počet kalendárnych dní: 0,0822 

€/osoba/deň pre poplatníka, ktorý je na území obce oprávnený užívať, alebo užíva stavbu,  

https://www.obecgynov.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c-6-2023-o-uhradach-za-sluzby-poskytovane-obcou-151.html?kshow=5
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0,20 € za kilogram drobných stavebných odpadov bez obsahu škodlivín. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v súlade s §11 ods. 4 písm. b zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p. :  

p r e r o k o v a l o  

VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov.  

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starostka obce dala hlasovať o VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  

sa   u z n á š a  

na VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov.  

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci sa uzniesli na VZN č. 4/2023 o poplatku na území obce Gyňov. 

 

Bod  6 a 7 

6 Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce Gyňov 

Starostka uviedla, že v určenom termíne na pripomienkovanie návrhu  neboli na Obecný úrad 

v Gyňove doručené žiadne pripomienky. 

7 Návrh VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce Gyňov 

Starostka vyzvala pracovníčku Ing. Jarmilu Augustínovú, aby oboznámila poslancov 

s predloženým návrhom VZN. Ing. Augustínova prečítala návrh VZN, ktorý bol vypracovaný 

na základe prerokovania na predchádzajúcom zasadnutí OZ. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v súlade s §11 ods. 4 písm. b zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p. :  

p r e r o k o v a l o  

VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce Gyňov. 

 

 

 



 

 

5 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starostka obce dala hlasovať o VZN č. 5/2023: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

sa   u z n á š a  

na VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce Gyňov. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Erik Dudrik 

Poslanci sa uzniesli na VZN č. 5/2023 o miestnych daniach na území obce Gyňov. 

 

 

Bod 8 a 9 

8 Vyhodnotenie pripomienok VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované obcou 

Gyňov 

Starostka uviedla, že v určenom termíne na pripomienkovanie návrhu  neboli na Obecný úrad 

v Gyňove doručené žiadne pripomienky. Privítala poslanca p. Erika Dudríka, ktorý sa dostavil 

na zasadnutie OZ. 

9  Návrh VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov 

 

Starostka obce vyzvala Ing. Augustínovú, aby informovala poslancov o predloženom návrhu 

VZN.  Ing. Augustínová uviedla, že v § 4 odsek 2, Kopírovacie služby, formát A4 

jednostranne došlo k zmene sumy na 0,10 €, § 4 odsek 3, Tlač dokumentov, 1 čiernobiela 

strana, došlo k zmene sumy na 0,10 €. Upozornila, že na základe vzorca na prepočet nákladov 

za vývoz KUKA nádoby na rok (vzorec poskytla manažérka spoločnosti KOSIT a.s., p. Ing. 

Kundrátová), došlo k zmene v § 4 odsek 7, Za predaj smetnej nádoby – poplatok nad rámec, 

zmena sumy na 90 €/ rok. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov v súlade s §11 ods. 4 písm. b zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p. :  

p r e r o k o v a l o  

VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov. 

 

 

 

https://www.obecgynov.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c-6-2023-o-uhradach-za-sluzby-poskytovane-obcou-151.html?kshow=5
https://www.obecgynov.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c-6-2023-o-uhradach-za-sluzby-poskytovane-obcou-151.html?kshow=5
https://www.obecgynov.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c-6-2023-o-uhradach-za-sluzby-poskytovane-obcou-151.html?kshow=5
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starostka obce dala hlasovať o VZN č. 6/2023: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

sa   u z n á š a  

na VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci sa uzniesli na VZN č. 6/2023 o úhradách za služby poskytované obcou Gyňov. 

 

Bod 10 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce 

 

Starostka vyzvala Ing. Tatianu Kilik, aby informovala poslancov o predloženom dokumente, 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce. Ing. Kilik uviedla, že od 01. novembra 

prebehla veľká novela zákona o majetku obce. Zmeny sa dotkli verejných súťaží, priameho 

predaja majetku obce, sú nové pravidlá pri nakladaní s cennými papiermi, nanovo sú 

upravené aj nájmy obecného majetku. Úmyslom novely je zabezpečiť transparentnejšie 

a hospodárnejšie nakladanie s majetkom obce. Vyzvala poslancov, aby predložili svoje 

otázky. Keďže nikto nepredložil otázky, starostka vyzvala k hlasovaniu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

s ch v a ľ u j e 

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Erik Dudrik, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

 

 

 

 

https://www.obecgynov.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c-6-2023-o-uhradach-za-sluzby-poskytovane-obcou-151.html?kshow=5
https://www.obecgynov.sk/zverejnovanie/uradna-tabula/navrh-vzn-c-6-2023-o-uhradach-za-sluzby-poskytovane-obcou-151.html?kshow=5
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Bod 11 

Rôzne 

 

• Projekt „Zvýšenie kapacity MŠ Gyňov“ 

Starostka informovala, že v rámci prípravy projektovej dokumentácie došlo k zmenám a to, 

vybudovanie zelenej strechy, bezbariérového vstupu do budovy. Poslancov oboznámila, že 

stavebným úradom pre túto stavbu je obec  Kokšov Bakša, začalo územné a stavebné konanie.  

 

• Projekt „ Gyňov – rekonštrukcia vodovodu“ 

Dňa 4.12.2023 bola podpísaná zmluva na Enironmentálnom fonde. 

 

• Projekt „Zhodnocovanie biologicky rozložiteľných odpadov v obci Gyňov“ 

Obci bola Environmentálnym fondom schválená žiadosť na kompostéry vo výške 20 235 €, 

obec spolufinancuje 1065 € z vlastných zdrojov. 

 

• Zabezpečenie priestoru okolo materskej školy kamerovým systémom 

Starostka uviedla, že prebehli prvé rokovania o zabezpečení priestoru kamerovým systémov 

na ktorých sa zúčastnil aj p. Erik Dudrík. Plánuje sa zabezpečenie a monitorovanie dvora 

materskej školy a parkoviska.  

 

• Žiadosť o vyjadrenie k umiestneniu stavby – Jobbágy Marián  

Starostka - podľa označenia kolíkmi je vidieť, že bude dodržaná šírka cesty cca 7,5 m, tak ako 

je aj na ulici Nová. Navrhla, aby sa všetci poslanci dohodli a išli sa pozrieť fyzicky na 

skutkový stav vytýčenia cesty, aby bolo možné dať stanovisko p. Jobbágymu. 

Erik Dudrík – navrhujem, že ak už na mieste sú fyzické prekážky ako napríklad plot, stavba 

a podobne, aby sme súhlasili so šírkou 7,5 m, ale tam, kde nič nie je a nič nebráni dodržať 

šírku cesty 12 m v zmysle platného Územného plánu obce Gyňov, tak aby tam bola dodržaná. 

Ing. Peter Šoltés – kde je možné dodržať 12 m, dodržať, kde to nie je možné treba to 

prispôsobiť. 

 

• Webová stránka obce  

Starostka informovala poslancov, že máme novú webovú stránku, ktorej súčasťou je aj nová 

aplikácia, ktorá je bezplatne dostupná pre občanov.  

Ing. Augustínová – uviedla, že aplikácia „V obraze“ upozorňuje občanov na novinky, ktoré sa 

zverejnia na obecnej stránke napr. na úradnej tabuly, alebo v aktualitách. 

 

• Pasportizácia cintorína 

Starostka pripomenula, že prebehla pasportizácia cintorína. Upozornila, že v objednávke, 

ktorá bola na sumu 500 €, bolo zahrnutých iba 200 hrobov, ale nakoľko reálne bolo 

pasportizovaných 289 hrobov, tak faktúra je na sumu 1099 €. 

 

• Zimná údržba  

Starostka – „zimnú údržbu toho času zabezpečuje firma AGRO OR bezodplatne. Už 

v minulosti som komunikovala so zamestnancami firmy, že by bolo vhodné zakúpiť pluh na 

odhŕňanie snehu s gumou. Predbežne som zisťovala, koľko taký pluh stoji. Cena pluhu je 

1100 € + DPH.“  Následne predložila poslancom ceny za zimnú údržbu iných firiem.  

 

• Zrušenie zmluvy so Spoločným obecným úradom Beniakovce – mzdy 

a personálna agenda 

Starostka – nakoľko došlo k nárastu sumy za mzdy a personálnu agendu, ukončíme zmluvu so 

Spoločným obecným úradom Beniakovce a túto agendu nám bude zabezpečovať oprávnená 

osoba na dohodu o vykonaní práce. 
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• Vianočná akadémia 

Starostka – dňa 17.12.2023 bude Vianočná akadémia, program zabezpečia deti z MŠ, deti 

z konzervatória a ženy zo Ženskej speváckej skupiny z Gyňova. Pozvala poslancov aby sa 

zúčastnili príprav podujatia. Za zodpovednú osobu za prípravu akcie určila Mgr. Katarínu 

Timkovu. 

 

Bod 12 

Diskusia 

Starostka otvorila diskusiu. 

 

Ing. Peter Šoltés – bola obci doručená žiadosť o odvodnení jazera Čaňa? Starostka uviedla, že 

nie. 

Mgr. Katarína Timková – odpadové nádoby (1100 l) na cintoríne sú učené iba pre potreby 

cintorína? Starostka uviedla, že áno, obyvatelia tam nemajú nosiť iný odpad, iba odpad 

z cintorína. 

Martin Schmucer – oslovili ma občania s otázkou, či sa bude kosiť rigol popri železničnej 

trati? Starostka – pošleme žiadosť ŽSR, aby vyčistili rigol pri trati. 

 

Bod 13 

Prijatie uznesení 

 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení č. - . 

 

Bod 14 

Záver 

 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18:50. 

 

 

Overovatelia: 

 

Ing. Peter Šoltés  ........................................  ........................................................ 

                     Mgr. Denisa Vargová 

                                          starostka obce 

     

Radovan Rozsnyoi  ........................................ 

 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 


